
Zábava na 4-miestnom
stroji, ktorý je svižný ako
2-miestny.
Kompaktný podvozok modelu Wolverine® X4 SE s krátkym

rázvorom je stvorený na zdolávanie technického terénu

s absolútnou istotou – zadný záves s automatickým

vyrovnávaním pritom zachováva svetlú výšku umožňujúcu

plynulú jazdu aj pri plnom naložení.

V záujme zvýšenia pohodlia je možné prispôsobiť sedadlo

vodiča aj volant a zadné sedadlá sklopiť tak, aby sa zvýšila

kapacita batožinového priestoru. Náš paralelný dvojitý

motor s objemom 850 cm3 vám poskytne výkon, ktorý

potrebujete – spolujazdci sa však môžu vďaka nízkej úrovni

hlučnosti a vibrácií modelu X4 SE za jazdy bez problémov

rozprávať.

Silný, plynulý a tichý motor s dvomi valcami

a objemom 850 cm3.

Stroj pripravený na prácu, pohodlný a

preverený v teréne

4-miestne rekreačné vozidlo kategórie

ROV so sklopnými zadnými sedadlami.

Menej únavné a presnejš ie ovládanie vďaka

systému EPS

Systém obmedzovača rýchlosti riadený

kľúčom

Plne vybavené technológiami na jazdu v

teréne od spoločnosti Yamaha

Farebne zladené kolesá a lak/gra ka SE

Voliteľná homologizácia pre kategóriu T

Wolverine® X4 850 SE



Veľkolepý model X4 850 SE ponúka schopný a agresívne pôsobiaci balík vrátane robustných radiálnych

pneumatík, vysokovýkonného navijaka Warn, moderného odpruženia, spätného zrkadla, farebne zladených

kolies a štýlového lakovania a gra ckej schémy. Vďaka našej širokej ponuke integrovaného originálneho

príslušenstva si môžete ľahko vytvoriť svoj osobný model Wolverine® X4 850 SE.

Zábava na 4-miestnom stroji, ktorý je
svižný ako 2-miestny.
Model Wolverine® X4 850 SE je navrhnutý tak, aby zvládol 4 dospelé osoby previezť extrémnym terénom –

vďaka vysokootáčkovému motoru a kompaktnému podvozku vám toto praktické vozidlo kategórie SxS

ponúkne rozsiahle možnosti, pohodlie a dokonalú istotu! #DRIVENBYFREEDOM

Výkonný radový dvojvalec modelu Wolverine® X4 SE s objemom 850 cm3 zaručuje pôsobivý krútiaci moment

na ľahké zvládnutie technického terénu pri nízkych otáčkach a prevodovka Ultramatic® s plynulým chodom

a náš prepínateľný pohonný systém On-Command s verziami 2WD/4WD/s uzávierkou diferenciálu vám

zaručí ešte väčšiu istotu a lepšiu ovládateľnosť.

Vďaka sedadlám s vysokými operadlami, do ktorých sa pohodlne zmestia 4 dospelé osoby, ponúka tento

stroj jeden z najpohodlnejších spôsobov, ako sa s priateľmi vydať k vzdialeným obzorom. Jeho kompaktný

podvozok poskytuje vynikajúcu úroveň obratnosti a ovládateľnosti vo všetkých typoch terénu a v každých

podmienkach.
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Výkonný dvojvalcový motor
s objemom 850 cm3

Paralelný dvojvalcový motor s objemom

850 cm3 generuje mohutný lineárny

krútiaci moment, čím modelu X4

umožňuje jednoducho prepravovať

4 dospelé osoby a ich náklad technicky

náročným a kopcovitým terénom. Dodávka

energie je silná v celom rozsahu otáčok,

no špeciálne mapovanie riadiacej jednotky

poskytuje ešte plynulejší výkon a kontrolu

pri nízkych otáčkach.

Prevodovka Ultramatic® CVT

Automatická prevodovka Ultramatic CVT

od spoločnosti Yamaha umožňuje plynulé

zrýchľovanie a postará sa o to, aby sa

lineárny krútiaci moment motora vždy

efektívne využil. A vďaka systému

brzdenia všetkých kolies motorom model

Wolverine X4 850 SE navyše ponúka ešte

väčšiu istotu a kontrolu pri zjazde zo

svahov alebo spomaľovaní na klzkých či

nespevnených povrchoch s voľnobežnou

spojkou.

Systém On-Command®
2WD/4WD

Model Wolverine X4 850 SE zostavený tak,

aby vás dostal na miesta, kam si trúfne iba

málo iných vozidiel, pričom jedným

z prostriedkov na zaistenie bezstarostnej

a príjemnej jazdy je systém pohonu On-

Command®. Tento praktický systém využíva

jednoduchý 3-polohový ovládací prvok na

výber spomedzi možností pohonu dvoch

kolies, štyroch kolies a štyroch kolies

s uzávierkou diferenciálu na zaistenie

optimálnych jazdných vlastností v rôznych

druhoch terénu.

Zadné tlmiče s automatickým
vyrovnávaním

Či už jazdíte sólo alebo so spolujazdcami

a nákladom, pomocou zadného odpruženia

s automatickým vyrovnávaním máte

zaručené dokonalé pohodlie pri každej

jazde. Tento inteligentný systém pomáha

udržiavať stálu jazdnú výšku, ktorá

zvyšuje celkovú kvalitu jazdy a poskytuje

vynikajúci kontakt a maximálnu priľnavosť

– optimalizuje výhody pôsobivých 27-

palcových pneumatík Dirt Commander.

Kompaktný a svižný podvozok

V univerzálnom modeli Wolverine X4 SE

forma skutočne nasleduje funkciu. Jeho

kompaktný podvozok má krátky rázvor iba

2 125 mm, preto spolu so ochranný

systémom proti prevráteniu (ROPS), ktorý

je elegantný a úzky - to dáva možnosť

lepšieho výhľadu na všetky strany - je

tento stroj výborný na úzkych cestách.

Širší dizajn dverí zaisťuje ešte jednoduchší

prístup

Tichý a pohodlný interiér

Vynaložili sme mimoriadne úsilie na to, aby

sme vám a vašim spolujazdcom zaistili tichú

a pokojnú jazdu. Veľkoobjemové systémy

nasávania a vyfukovania vzduchu zásadným

spôsobom znižujú hlučnosť motora, aby sa

spolujazdci lepšie počuli – gumené

upevnenie motora a rozsiahla izolácia

podvozka minimalizujú vibrácie podlahy.
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Motor

Typ motoru Kapalinou chlazený; 4taktní; DOHC; Parallel Twin
Zdvihový objem 847 cm3
Vrtání x zdvih 82,0 mm x 80,2 mm
Kompresní poměr 10.5 : 1
Systém zapalování TCI
Systém mazání Se suchou skříní
Systém startování Elektrický
Převodovka Yamaha Ultramatic® CVT automatický klinový remeň

Drive system
On-Command® 2WD, 4WD, 4WD s Di -lock
(uzávierka diferenciálu)

Koncový převod Kardan

Palivový systém
Mikuni fuel injection with Drive by wire, dual 36mm
throttle bodies

Podvozek

Systém předního odpružení

Nezávislé dvojité lichobežníkové zavesenie s priečnym
stabilizátorom, zdvih kolies 221 mm. Tlmiče KYB typu
piggyback s vinutou pružinou s predpätím, kompresiou
vo vysokých a nízkych rýchlostiach a nastavením
tlmenia odskoku.

Systém zadního odpružení
Nezávislé dvojité lichobežníkové zavesenie s priečnym
stabilizátorom, zdvih kolies 226 mm so
samovyrovnávacími tlmičmi nárazov

Přední brzda Dvojitý ventilovaný hydraulický kotúč

Zadní brzda
Dvojitý ventilovaný hydraulický kotúč; Parkovacia
brzda umiestnená na hriadeli

Přední pneumatiky 27" pneumatiky Dirt Commander / 12" hliníkové rá ky
Zadní pneumatiky 27" pneumatiky Dirt Commander / 12" hliníkové rá ky

Meze zatížení

Cargo bed 71 kg
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Rozměry

Celková délka 3 100 mm
Celková šířka 1 580 mm
Celková výška 1 973 mm
Výška sedla 793 mm
Rozvor kol 2 125 mm
Minimální světlá výška 286 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 823 kg
Kapacita palivové nádrže 35 litry
Kapacita olejové nádrže 4.1 litry
Min. poloměr otáčení 4,8 m

Dodatečné vlastnosti

Systém řízení
Hrebeňové riadenie s elektrickým posilňovačom
riadenia

Towing capacity 907 kg
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Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom do 50 cm³ sa odporúča len jazdcom vo veku 6 rokov

a starším a vždy pod dohľadom dospelej osoby. Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom od

70 cm³ do 90 cm³ sa odporúča len jazdcom vo veku 12 rokov a starším a vždy pod dohľadom dospelej osoby.

Používanie terénnych štvorkoliek s motormi s objemom 90 cm³ alebo vyšším sa odporúča len jazdcom vo veku

16 rokov a starším. Používanie našich vozidiel Side by Side sa odporúča len jazdcom vo veku 16 rokov a starším.

Terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sú skonštruované na používanie v rámci konštrukčných obmedzení.

Bezpečná ťažná kapacita spolu s maximálnou nosnosťou je v príslušných prípadoch uvedená v príručke

používateľa. Za žiadnych okolností neprekračujte odporúčané hodnoty, aby ste zaistili trvácnosť, spoľahlivosť,

no predovšetkým bezpečnosť operátora a spolujazdcov (len v prípade vozidiel Side by Side). Prevádzka

terénnych štvorkoliek môže byť nebezpečná. Pre vlastnú bezpečnosť: vždy sa vyhýbajte spevneným

povrchom. Terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sú navrhnuté len na nespevnené povrchy. Jazda na

spevnených povrchoch môže vážne ovplyvniť ovládanie a riadenie a môže spôsobiť stratu kontroly. Vždy

používajte ochrannú prilbu, ochranu zraku a ochranný odev. Na terénnych štvorkolkách nikdy neprevážajte

pasažierov a pri jazde na vozidle Side by Side vždy použite bezpečnostný pás. Nikdy neskúšajte žiadne

kaskadérske kúsky. Nikdy nejazdite pod vplyvom alkoholu/drog. Nejazdite prirýchlo. Na náročnom povrchu

buďte zvlášť opatrní. „Postupujte opatrne“: vždy jazdite zodpovedne a berte ohľad na životné prostredie, ako

aj na národné a miestne právne predpisy. Spoločnosť Yamaha všetkým vodičom terénnych štvorkoliek

a vozidiel Side by Side odporúča, aby absolvovali schválený kurz. Ak sa chcete dozvedieť viac o bezpečnosti

a kurzoch, navštívte svojho predajcu alebo zavolajte distribútorovi produktov značky Yamaha vo svojej krajine.

Špeci kácie a vzhľad produktov Yamaha sa čas od času menia bez predchádzajúceho upozornenia. Produkty

zobrazené v tejto brožúre slúžia len na ilustračné účely a nepredstavujú zmluvný opis produktov. Niektoré

modely sú zobrazené s voliteľným príslušenstvom. Jazdci na obrázkoch v brožúre sú profesionáli –

nepokúšajte sa ich napodobniť. Na všetky terénne štvorkolky a vozidlá Side by Side sa vzťahuje 12-mesačná

obmedzená záručná lehota výrobcu. Podrobnosti vám poskytne predajca.
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